
資料１

分類 NO 評価項目 回答数
R3後
評価

判定
R3前
評価

R2後
評価

４の
回答率

３の
回答率

２の
回答率

１の
回答率

肯定的
回答率

否定的
回答率

■そう思う　■どちらかというとそう思う
■どちらかというとそう思わない
■そう思わない

1
児童が，楽しく希望にあふれ充実した学校生活を送れるよう
努めている

30 3.7 A 3.5 3.7 70.0% 30.0% 0% 0% 100% 0%

2
全教育活動を通して，思いやりのある優しい児童の育成に努
めている（道徳教育の充実を含む）

30 3.7 A 3.5 3.6 73.3% 26.7% 0% 0% 100% 0%

3 気持ちのこもったあいさつができる児童の育成に努めている 30 3.6 A 3.5 3.7 60.0% 40.0% 0% 0% 100% 0%

4 清掃活動に一生懸命取り組む児童の育成に努めている 30 3.6 A 3.5 3.8 60.0% 40.0% 0% 0% 100% 0%

5
児童が，体育や休み時間などに元気に活動できるよう努めて
いる

30 3.6 A 3.4 3.6 63.3% 36.7% 0% 0% 100% 0%

6
児童が，基礎的な学力を身につけられるよう指導の手立てを
工夫している

30 3.6 A 3.4 3.7 63.3% 36.7% 0% 0% 100% 0%

7
児童が，話をしっかり聴き，授業に集中できるよう手立てを
工夫している

30 3.6 A 3.4 3.6 63.3% 36.7% 0% 0% 100% 0%

8
学校での学習内容の確認や望ましい学習習慣づくりに向け，
家庭学習を定着させるための手立てを工夫している

30 3.3 A 3.1 3.4 30.0% 70.0% 0% 0% 100% 0%

9
児童が，思いやりの心を大切にし，社会的なルールを守って
生活できるよう指導に努めている

30 3.7 A 3.6 3.7 73.3% 26.7% 0% 0% 100% 0%

10
児童理解に努め適切に相談に応じるとともに，いじめ・不登
校・問題行動等に組織的かつ迅速に対応している

30 3.6 A 3.5 3.6 60.0% 40.0% 0% 0% 100% 0%

11
校長の学校経営方針のもと，全職員の共通理解を図るととも
に，創意を生かした教育活動を実践している

30 3.6 A 3.3 3.5 56.7% 43.3% 0% 0% 100% 0%

12
特別支援教育に関わる校内支援体制を整え，機能的な教育活
動の充実に努めている

30 3.5 A 3.1 3.4 50.0% 46.7% 3% 0% 97% 3%

13
校内研究会や研修会等に主体的に参加し教養を高めるととも
に，専門的知識を獲得し授業力の向上に努めている

30 3.6 A 3.4 3.5 63.3% 36.7% 0% 0% 100% 0%

Ⅶ
学

校
行

事 14
学校行事は職員の共通理解のもと，児童が意欲的に取り組
み，楽しさや感動を味わえるように計画されている

30 3.5 A 3.3 3.7 53.3% 46.7% 0% 0% 100% 0%

15
安全点検を計画的に実施し，危険個所・修繕箇所への対応が
できている

30 3.6 A 3.3 3.7 60.0% 40.0% 0% 0% 100% 0%

16
緊急時の対応（防災・防犯）について共通理解が図られ，計
画的に訓練が行われるなど安全への配慮がなされている

30 3.6 A 3.3 3.8 63.3% 36.7% 0% 0% 100% 0%

17
ホームページ・学校メール・たより等の発信による積極的な
情報提供を行い，相互理解に努めている

30 3.6 A 3.3 3.5 56.7% 43.3% 0% 0% 100% 0%

18
家庭や地域の方々との対応を誠実に行い，信頼関係の構築に
努めている

30 3.7 A 3.4 3.7 66.7% 33.3% 0% 0% 100% 0%

Ⅸ
家
庭
・

　
地
域
連
携

後期教職員自己評価集計

Ⅰ
学
校
生
活

Ⅱ
学
習
指
導

Ⅲ
家
庭
学
習

Ⅳ
生
徒

 
指
導

Ⅴ
学
校
経
営

Ⅵ
研
究
研
修

Ⅷ
施
設
設
備

　
安
全
管
理

73.3 26.7 0.0 0.0 

70.0 30.0 0.0 0.0 

60.0 40.0 0.0 0.0 

60.0 40.0 0.0 0.0 

63.3 36.7 0.0 0.0 

63.3 36.7 0.0 0.0 

63.3 36.7 0.0 0.0 

30.0 70.0 0.0 0.0 

73.3 26.7 0.0 0.0 

60.0 40.0 0.0 0.0 

56.7 43.3 0.0 0.0 

50.0 46.7 3.3 0.0 

63.3 36.7 0.0 0.0 

60.0 40.0 0.0 0.0 

63.3 36.7 0.0 0.0 

56.7 43.3 0.0 0.0 

66.7 33.3 0.0 0.0 

53.3 46.7 0.0 0.0 



資料２

分類 NO 評価項目 回答数
R3後
評価

判定
R3前
評価

R2後
評価

４の
回答率

３の
回答率

２の
回答率

１の
回答率

肯定的
回答率

否定的
回答率

■そう思う　■どちらかというとそう思う
■どちらかというとそう思わない
■そう思わない

1 学校は楽しいですか 486 3.5 A 3.6 3.6 67.7% 22.0% 6.0% 4.3% 89.7% 10.3%

2 まわりの人に，やさしくしんせつにしていますか 486 3.5 A 3.6 3.7 64.0% 29.8% 3.3% 2.9% 93.8% 6.2%

3 自分からすすんであいさつをしていますか 486 3.3 A 3.5 3.5 49.2% 33.7% 11.7% 5.3% 82.9% 17.1%

4 そうじの時間に，しっかりと取り組めていますか 486 3.7 A 3.7 3.7 74.7% 20.2% 3.7% 1.4% 94.9% 5.1%

5 体育や休み時間に，元気よく活動していますか 486 3.6 A 3.7 3.7 75.3% 16.7% 5.6% 2.5% 92.0% 8.0%

6 学校の授業はわかりやすいですか 486 3.5 A 3.6 3.6 61.9% 29.8% 5.3% 2.9% 91.8% 8.2%

7
授業中，先生や友だちの話をしっかりきくことができていま
すか

486 3.6 A 3.6 3.6 67.3% 28.6% 3.3% 0.8% 95.9% 4.1%

8 家で宿題や自主学習にしっかり取り組んでいますか 486 3.5 A 3.6 3.6 63.6% 25.5% 8.0% 2.9% 89.1% 10.9%

9 学校で，きまりやマナーを守っていますか 486 3.6 A 3.7 3.7 70.2% 24.7% 3.3% 1.9% 94.9% 5.1%

10 学校でこまったとき，そうだんできる人がいますか 486 3.6 A 3.6 3.6 69.1% 22.2% 4.3% 4.3% 91.4% 8.6%

11 友だちのいやがることをいったり，やったりしていませんか 486 3.6 A 3.6 3.7 72.0% 17.3% 9.3% 1.4% 89.3% 10.7%

　
Ⅴ

学
校

行
事

12
学校行事に積極的に参加し，楽しさや感動を味わうことがで
きていますか

486 3.6 A 3.7 3.7 73.3% 20.0% 4.3% 2.5% 93.2% 6.8%

13
あなたは自分の携帯電話（またはスマートホン）をもっていま
すか

486 42.8% - 47.1% 51.6%

14
携帯電話（またはスマートホン）の使い方について，保護者
とルールをきめていますか ※自分用を持っている人のみ回答

222 82.4% - 89.1% 82.6%

57.2%

82.4% 17.6%

後期児童アンケート集計【全校】

Ⅰ
学
校
生
活

Ⅱ
学
習
指
導

Ⅲ
家
庭
学
習

Ⅳ
生
徒
指
導

携
帯
電
話

42.8%

64.0 29.8 3.3 2.9 

67.7 22.0 6.0 4.3 

49.2 33.7 11.7 5.3 

74.7 20.2 3.7 1.4 

75.3 16.7 5.6 2.5 

61.9 29.8 5.3 2.9 

67.3 28.6 3.3 0.8 

63.6 25.5 8.0 2.9 

70.2 24.7 3.3 1.9 

69.1 22.2 4.3 4.3 

72.0 17.3 9.3 1.4 

42.8 57.2 

82.4 17.6 

73.3 20.0 4.3 2.5 



資料３

分類 NO 評価項目 回答数
R３後
評価

判定
R３前
評価

R2後
評価

４の
回答率

３の
回答率

２の
回答率

１の
回答率

肯定的
回答率

否定的
回答率

■そう思う　■どちらかというとそう思う
■どちらかというとそう思わない
■そう思わない

1 子どもは，学校に行くのを楽しみにしている 488 3.2 A 3.3 3.4 43.0% 40.4% 10.0% 6.6% 83.4% 16.6%

2 子どもは，友だちと仲良く生活している 488 3.3 A 3.4 3.5 46.3% 42.4% 6.6% 4.7% 88.7% 11.3%

3 子どもは，よくあいさつをしている 488 3.0 A 3.1 3.1 29.1% 48.0% 17.0% 5.9% 77.0% 23.0%

4
学校は，基礎・基本の定着を図る取り組みや学習のつまづき
などに積極的に取り組んでくれている

488 3.3 A 3.3 3.4 37.9% 52.3% 6.8% 3.1% 90.2% 9.8%

5
子どもは，家庭で学習（宿題や自主学習など）する習慣が身
についている

488 3.0 A 3.1 3.1 29.3% 47.1% 17.4% 6.1% 76.4% 23.6%

6
学校は，思いやりの心や社会のルールを守る態度を育ててい
る

488 3.3 A 3.3 3.4 38.3% 54.1% 4.5% 3.1% 92.4% 7.6%

7
学校は，子どもの相談に丁寧に対応し，いじめのない集団づ
くりに努めている

488 3.2 A 3.3 3.4 35.5% 52.3% 9.2% 3.1% 87.7% 12.3%

Ⅴ
学

校
行

事 8
学校行事は，子どもが積極的に楽しく参加できるように実施
されていると思いますか

488 3.3 A 3.3 3.4 43.4% 45.9% 6.4% 4.3% 89.3% 10.7%

9 学校は，教育活動に適した施設・設備が整っている 488 2.9 B 2.8 3.2 21.7% 51.4% 20.5% 6.4% 73.2% 26.8%

10
学校は，交通安全指導や避難訓練など安全確保や事故防止に
努めている

488 3.3 A 3.4 3.5 45.7% 44.3% 5.5% 4.5% 90.0% 10.0%

11
学校は，ホームページ・学校メール・たより等により，情報
提供に努めている

488 3.3 A 3.3 3.5 43.9% 44.9% 7.2% 4.1% 88.7% 11.3%

12
学校は，家庭や地域の方々からの相談や要望に，しっかり対
応している

488 3.2 A 3.2 3.4 36.7% 53.7% 6.4% 3.3% 90.4% 9.6%

13
お子さんは，自分の携帯電話（またはスマートフォン）を
持っていますか

488 30.9% - 31% 37%

14
携帯電話（またはスマートフォン）の使い方について，お子
さんとルールを決めていますか※お子さん用を持たせている
家庭のみ回答

152 92.8% - 89% 96%

携
帯
電
話

30.9% 69.1%

92.8% 7.2%

Ⅶ
家
庭
・

　
地
域
連
携

後期保護者アンケート集計【全校】

Ⅰ
学
校
生
活

Ⅱ
学
習
指
導

Ⅲ
家
庭
学
習

Ⅳ
生
徒
指
導

Ⅵ
施
設
設
備

　
安
全
管
理

46.3 42.4 6.6 4.7 

43.0 40.4 10.0 6.6 

29.1 48.0 17.0 5.9 

37.9 52.3 6.8 3.1 

29.3 47.1 17.4 6.1 

38.3 54.1 4.5 3.1 

35.5 52.3 9.2 3.1 

21.7 51.4 20.5 6.4 

45.7 44.3 5.5 4.5 

43.9 44.9 7.2 4.1 

36.7 53.7 6.4 3.3 

30.9 69.1 

92.8 7.2 

43.4 45.9 6.4 4.3 


